CURSO DE LICENCIATURA EM PEDAGOGIA
DOCUMENTOS PARA MATRÍCULA 2020.2
· 01 (uma) cópia da Certidão de Nascimento ou Casamento legível;
· 01 (uma) cópia autenticada do Histórico do Ensino Médio ou equivalente, devidamente chancelado pela Secretaria de Estado de Educação;
· 01 (uma) fotografia 3×4 (datada), com menos de um ano, nome completo do candidato e curso para o qual foi classificado, escrito no verso , em letra de forma;
· 01 (uma) cópia da Identidade;
· 01 (uma) cópia do Documento Militar (sexo masculino);
· 01 (uma) cópia do Comprovante de Residência com CEP;
· 01 (uma) cópia do Título de Eleitor e Comprovante de Votação.
OBSERVAÇÃO:
· Os candidatos que ingressarem através da nota do Enem, devem trazer também uma declaração retirada via site do ENEM, com o aproveitamento da prova relacionado a última classificação.
· 01 (uma) cópia do CPF;
Comprovante de votação, relativo às duas últimas eleições realizadas ou do Certificado de Quitação Eleitoral, para brasileiros com idade igual ou superior a 18 anos (original);
Boletim de Desempenho Individual no Enem;
OBSERVAÇÃO:
Caso o candidato seja menor de 18 (dezoito) anos, apresentar também uma fotocópia autenticada do CPF do pai ou responsável;
· Documento de Alistamento Militar (para candidato do sexo masculino);
OBSERVAÇÃO:
· Para matrícula realizada por procuração, o procurador deverá apresentar sua Cédula de Identidade, juntam ente com a Cédula de Identidade do outorgante e também do aluno;
· Comprovante de residência do candidato classificado, no Estado de Alagoas, cujo endereço deverá constar no Contrato de Prestação de Serviços Educacionais (original).

